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Mažeika, Juozas. Prasideda karštas darbymetis: [pokalbis su Kretingos savivaldybės meru Juozu Mažeika] / [kalbino] Aistas Mendeika. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, saus. 6, p. 3-4.
Apie planuojamą veiklą Kretingos rajone, t. p. apie Kretingos bibliotekos statybą.

Gabšys, Kęstutis. Savivaldybės biudžeto perteklius atiteks statybininkams. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, vas. 3, p. 3.
Kretingos rajono savivaldybė pradėjo 2018 metų rajono savivaldybės biudžeto svarstymo procedūras. Savivaldybės biudžeto pajamos ir išlaidos planuojamos gerokai didesnės, o pinigų perteklių ketinama skirti sporto komplekso ir bibliotekos pastatams užbaigti bei ES paramos projektams finansuoti.

Statomoje bibliotekoje įpusėjo vidaus patalpų įrengimo darbai. - Iliustr. - Savivaldybės inf. // Švyturys. - 2018, vas. 7, p. 3.
Apie naujosios bibliotekos pastate vykdomus vidaus apdailos darbus.

Darbai įpusėjo. - Pagal rajono savivaldybės informaciją // Pajūrio naujienos. - 2018, vas. 9, p. 8.
Apie naujai statomoje Kretingos Motiejaus Valančiaus viešojoje bibliotekoje atliekamus vidaus apdailos darbus bei statybininkų planus šių metų rudenį užbaigti bibliotekos statybą.

Vaitkevičienė, Gabija. Kretingiškiai infrastruktūrai skolinasi. - Diagr. // Verslo žinios. - ISSN 1392-2807. - 2018, vas. 21, p. 13.
Apie numatomas Kretingos r. savivaldybės š.m. biudžeto pajamas ir išlaidas, planus šiemet ir kitąmet baigti dviejų miestui svarbių objektų – Sporto sveikatingumo komplekso ir Viešosios M. Valančiaus bibliotekos  statybą, kuriai, be savivaldybės biudžeto lėšų, numatoma skolintis 925 000 Eur. 

Baronienė, Daiva. Bibliotekoms - amžiaus statybų dalia. - Iliustr. // Lietuvos žinios. - 2018, kovo 15, p. 5.
Rašoma, kad Lietuvoje šiuo metu modernizuojama arba naujai statoma beveik 10 viešųjų bibliotekų pastatų, nors pagal ankstesnius valstybės planus modernios bibliotekos skaitytojus turėjo priimti dar 2013 m. Kretingos r. savivaldybės M. Valančiaus viešosios bibliotekos dir. B. Karčauskienė pasakojo, jog šiemet sueis 10 metų, kai Kretingoje pradėta statyti nauja biblioteka, dabar joje atliekami vidaus darbai, įkurtuves turėtų priartinti tai, kad iš Kretingos r. savivaldybės biudžeto jau antri metai statybai skiriama po pusę milijono eurų. 

Šeškevičienė, Irena. Naujoji biblioteka – šviesa tunelio gale / Dariaus Šypalio nuotr. - Iliustr. // Pajūrio naujienos. - 2018, kovo 16, p. 1, 4.
Apie naujai statomos bibliotekos statybos užbaigimo darbus, trūkstamas lėšas bei apie vartotojų aptarnavimo erdvių išdėstymą naujajame bibliotekos pastate.

Vitkauskienė, Vitalija Savivaldybė skolinasi kone milijoną. - Rubrika: Rajono taryboje // Pajūrio naujienos. - 2018, bal. 3, p. 4.
Kretingos rajono savivaldybės taryba leido Savivaldybės administracijai paimti 925 tūkst. eurų banko paskolą. Paskolos pinigai šiemet bus išleisti Kretingos miesto sporto, sveikatingumo ir laisvalaikio komplekso bei Kretingos rajono viešosios bibliotekos statyboms.

Naująją biblioteką tikisi atidaryti rudenį / Ritos Nagienės nuotr. - Iliustr. - „P. n.“ informacija // Pajūrio naujienos. - 2018, bal. 10, p. 4.
Apie Kretingos naujosios bibliotekos statybos darbų užbaigimą, lėšas bei erdvių paskirstymą.

Mendeika, Aistas. Nauja biblioteka – jau šiemet / Aisto Mendeikos nuotr. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, bal. 11, p. 1, 4.
Apie Sporto komplekso ir bibliotekos statybos darbus. Savivaldybės meras Juozas Mažeika tikisi, kad naujosios bibliotekos statyba šiais metais bus užbaigta.

Gabšys, Kęstutis. Politikus piktina darbų tempai ir kokybė: savivalda. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, birž. 27, p. 5.
Apie Kretingos r. savivaldybės tarybos Ekonominės plėtros ir ūkio komiteto posėdį, kuriame buvo aptariamas stringančių svarbiausių rajono statybos ir remonto darbų projektų įgyvendinimas – bibliotekos užbaigimo darbai, sporto komplekso statybos darbai, vėluojantys gatvių remonto darbai.

Naujosios bibliotekos baldams – 250 tūkst. eurų / „P. n.“ informacija. - Iliustr. // Pajūrio naujienos. - 2018, liep. 17, p. 3.
Apie Savivaldybės skirtas lėšas M. Valančiaus viešosios bibliotekos naujam pastatui reikalingų baldų, įrangos ir interjero detalių įsigijimui.

Benaitytė, Gintarė. Dalis infrastruktūros projektų eina į pabaigą: savivaldybėje. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, rugs. 26, p. 4.
Apie Kretingoje vykstančių statybų situaciją, kurią įvertino Savivaldybės meras, Administracijos direktorius ir pavaduotojas.

Mendeika, Aistas. Tarybos nariams informacijos dar trūksta : politika / autoriaus nuotr.. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, rugs. 26, p. 3.
Apie Savivaldybės Ekonominės plėtros ir ūkio komiteto išvažiuojamąjį posėdį, kurio metu komiteto nariai aplankė didžiausius statomus Kretingos infrastruktūros objektus.

Statomoje bibliotekoje mirė darbininkas / „Švyturio“ inf. // Švyturys. - 2018, spal. 20, p. 2.
Naujai statomoje Kretingos bibliotekoje mirė darbininkas.

Šeškevičienė, Irena. Gyva grandinė iš senosios į naująją biblioteką / Dariaus Šypalio nuotr. - Iliustr. // Pajūrio naujienos. - 2018, lapkr. 23, p. 1, 4.
Apie Kretingos M. Valančiaus viešosios bibliotekos organizuotą akciją, kurios metu iš senosios bibliotekos 300 knygų buvo perduotos gyva kretingiškių grandine į naujai pastatytą biblioteką, kuri netrukus, gruodžio 21 d. bus atidaryta.

Antanaitytė, Irma. Prieš įkurtuves – simbolinė knygų kelionė / autoriaus nuotr. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, lapkr. 24, p. 1, 3.
Apie Kretingos viešosios bibliotekos organizuotą simbolinę akciją, kurios metu sukviesti gyventojai perdavinėjo knygas gyva grandine iš senosios bibliotekos pastato į naująją biblioteką.

Neaptarnaus lankytojų / „P. n.“ informacija // Pajūrio naujienos. - 2018, gruod. 11, p. 24.
Kretingos viešosios M. Valančiaus bibliotekos pranešimas skaitytojams, kad dėl kraystymosi į naujas patalpas, aptarnavimo paslauga laikinai nebus teikiama.

Dėl kraustymosi darbų lankytojų neaptarnaus / „Švyturio“ inf. // Švyturys. - 2018, gruod. 12, p. 4.
Kretingos rajono savivaldybės M. Valančiaus viešoji biblioteka informuoja, kad nuo gruodžio 14 dienos biblioteka Vilniaus g. 8 užsidaro, nes keliasi į naująjį pastatą. Skaitytojai ir lankytojai nebus aptarnaujami.

Stonkuvienė, Laima. Kalėdų stebuklas: įkurtuvės naujojoje bibliotekoje / Laima Stonkuvienė ; Aisto Mendeikos nuotr.. - Iliustr. // Švyturys. - 2018, gruod. 22, p. 1, 5.
Apie Kretingos rajono savivaldybės M. Valančiaus viešosios bibliotekos naujojo pastato atidarymo šventę.

Nagienė, Rita. Atidarė dešimtmetį statytą biblioteką / „P. n.“ informacija ; Ritos Nagienės nuotr. - Iliustr. // Pajūrio naujienos. - 2018, gruod. 28, p. 8.
Apie naujojo Kretingos rajono Motiejaus Valančiaus viešosios bibliotekos pastato iškilmingą atidarymą.

